

布城 訊：馬國教育部副部長拿督魏家祥指出，馬國教育部將聯同馬來西亞預防犯罪基金會及馬來亞大學執行一份逃學課題的詳細研究報告

駐馬來西亞臺北經濟文化辦事處

他說，逃學仍然是校園中的主要紀律問題

此項逃學課題的詳細研究報告，需時6個月時間完成。

始發現，逃學的問題學生已從2011年的2.06%下降至2011年的2.05%，而教育部從2007至2011年所記錄之平均率為每年2.07%。

一共有110,218名學生被列為紀律問題學生。其中包括了72,873名高中生及37,345名小學生。

他也指出，他將制由標準作業流程（Standard Operating System）於七天內強解決校園紀律問題。

州教育局、區教育局及各校將按照以設置之時間表解決每項紀律問題。

他強調，任何紀律問題必須於該日呈報教育局，不行拖延。

他解釋道，教育局必須於三天內收到初步報告。並於七天內收到完整報告及採取該有之行動。

標準作業流程（Standard Operating System）將間接避免校方對紀律問題之隱瞞。

拿督魏家祥也說，將設於部級設一紀律行動室以便於每星期處理及分析相關紀律問題。

資料來源：2012-01-17 New Straits Times